Figura z patyczkOw (fig-patyczkow)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.00 s

Jasio ma N patyczkéw. Chciatby zbudowaé z nich wszystkich figure zamknietg o dodatnim polu (Jasio
chce uzy¢ kazdego patyczka do konstrukcji swojej figury). Niestety, Jasio nie zdaje sobie sprawe z tego, ze nie
zawsze jest to mozliwe.

Na przyktad: jesli Jasio ma trzy patyczki o dtugosciach: 1, 1 oraz 100, to z nieréwno$ci tréjkata wiadomo,
ze nie da sie skonstruowac trojkata z tych patyczkéw. Dla odmiany z patyczkéw o dtugosciach: 1, 1 oraz 1 da
sie zbudowac tréjkat rownoboczny.

Dla czworokatéw tez nie zawsze sie da: na przyktad gdyby Jasio miat cztery patyczki o dtugosciach kole-
jno: 1, 5, 20 oraz 40, to takze zbudowanie zamknietej figury z tych czterech patyczkéw bytoby niemozliwe.
Oczywiscie, gdyby Jasio miat patyczki o dtugosciach 1, 2, 3 i 4 to juz datoby rade.

Napisz program, ktéry: wczyta liczbe patyczkdédw oraz ich diugosci, wyznaczy czy jest mozliwe utworzenie
figury, ktérg chce Jasio i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba naturalna N, okreslajaca liczbe patyczkéw. W kolejnych

N wierszach znajduje sie ciag N liczb naturalnych A;, pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Sg to diugosci
kolejnych patyczkéw Jasia.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia nalezy wypisac jedno stowo TAK, jesli jest mozliwe utworzenie figury
Jasia z podanych patyczkéw lub NIE w przeciwnym przypadku.

Ograniczenia
1 < N <100000,1 < A; <10°.

Przyktad

Input Output
3 NIE
11 100

Input Output
3 TAK
111

Input Output
4 NIE

1 5 20 40

Input Output
4 TAK

1234
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